
ЗМІНА РІЧНОГО ПЛАНУ

закупівель на 2024 рік

1. Найменування замовника. Мукачівська спеціальна школа І-ІІІ ступенів 
Закарпатської обласної ради.

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. 22112567
3. Конкретна назва предмета закупівлі. «Риба, рибне філе та інше м ’ясо риби 

морожені» .
4. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності) код ДК  

021:2015-15220000-6 .
5. Код згідно з КЕКВ (для бюджетних коштів). 2230
6. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість 

предмета закупівлі. 74 200,00 грн. з ПДВ (_сімдесят чотири тисячі двісті гривень 
00 коп. з ПДВ)

7. Процедура закупівлі. Запит (ціни) пропозицій
8. Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі. Квітень 2024 року.
9. Примітки.

* Заповнюється електронною системою закупівель автоматично.

Уповноважена особа В. Роменська



Мукачівська спеціальна школа І-ІИ ступенів Закарпатської обласної ради

ОБГРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі « Хек с\м «Риба, рибне філе та інше 

м’ясо риби морожені», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі.

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання бюджетних коштів(зі змінами)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємств та 
громадських формувань, його категорія:

Комунальна організація( установа, заклад) : Мукачівська спеціальна школа
І-ІІІ ступенів Закарпатської обласної ради,
вул. Болгарська, 4, м.Мукачево, Закарпатська область,89600,
Код за ЄДРПОУ -  22112567,
Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 код 15220000-6 «Риба, рибне філе та інше м ’ясо риби морожені» .

Ідентифікатор закупівлі: иА-2024-04-16-004681-а.

Обгрунтування технічних, якісних характеристик:
Технічні характеристики закупівлі:

Хек свіжоморожений тушка (упаковка 10-12 к г ), сухої заморозки, тушка 
обезголовлена партрана. При розморозці запах свіжої риби без сторонніх признаків , без 
саден, плям. Зовнішня поверхня без льодяної глазурі і ознак розмерзання. Якість товару 
повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ 
4378:2005).Вилов риби 2023-2024 років .

Строк придатності не повинен перевищувати 80% від загального строку придатності. 
Товари, що постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, 
реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, 
або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим 
до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 
оформлений відповідно до вимог законодавства України, нормам Закону України «Про 
якість та безпечність харчових продуктів та продовольчої сировини».

На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового 
продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, 
термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без 
хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви, гнилі.

Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та 
якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ТУ, ДСТУ), 
затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам



Законів України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР 
(зі змінами), Законів України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 р. №142-16, спільних 
наказів МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 р. № 620/563 «Щодо невідкладних 
заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних 
навчальних закладах» , наказ МОЗ «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів 
загальної середньої освіти» від 25.09.2020р.

Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний 
для перевезення охолоджених продуктів харчування. Постачальник забезпечує належне 
санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює 
дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни. Водій та особи, які 
супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально-розвантажувальні роботи 
повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов’язкових медичних оглядів 
та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці). Продукція, що поставляється повинна 
відповідати санітарно-гігієнічним нормам.

- Якість товару при поставці повинна бути підтверджена якісними посвідченнями, які 
додаються до кожної видаткової накладної. Кожна партія товару супроводжується 
документами, що підтверджують його кількість та якість.

Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість -74 200,00 грн. (з ПДВ), за 530кг хека сухої заморозки.
Розпоряднику бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати вимоги 

частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які заборонять взяття 
розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без 
відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 
встановлених бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 
встановлених бюджетних признань.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою установи, 
яка визначається на підставі Постанови КМУ від 24.03.2021 №305 та необхідністю 
забезпечення з врахуванням обсягів споживання попереднього календарного року, 
збільшення кількості проживаючих за рахунок тимчасового розміщення евакуйованого 
населення (вихованців комунального закладу соціального захисту «Центр підтримки дітей 
та сімей «Барвінок» м.Дніпро). Термін постачання з дати підписання договору до 
31.12.2023 (включно).

В ході проведення цінового дослідження щодо закупівлі хека свіжоморожений було 
здійснено моніторинг цін в мережі Інтернет у відкритому доступі на наступних сайтах: 
(https://www.ukrstat.gov.ua/com.ua, https ://prozorro. gov. ua).

Предмет
закупівлі

Ціна за 1кг 
березень 

(статистика)

Ціна за 1кг 
березень

UA-2024-03-05-
008814-а

Ціна за 1кг 
березень 

(Prozorro Market)
UA-2024-03-01 -003686-а

Середня
ціна

Хек с/м тушка 
без голови(300- 
400г)

165,43 150,00 129,75 148,39

Ціна на товар включає:
- вартість самого товару, його упаковки, доставки;
- податок на додану вартість, усі податки та збори та інші платежі, що сплачуються або 
мають бути сплачені щодо поставки даного товару.

Уповноважена особа Валентина Роменська

https://www.ukrstat.gov.ua/com.ua

